

市教育局关工委领导来涟调研

本报讯 4月17日,市教育局关工委常务副主任郑庆生一行来涟水调研,参观了县教育系统关工委工作场所,调阅相关文件,查阅档案资料,县关工委主任周校茹、常务副主任任张学明等陪同。

座谈会上,郑庆生充分肯定了我县教育系统关工委近年来取得的成绩,并希望县教育系统关工委要以党的十九大精神为指引,把握以立德树人

人为立足点,以人为本为着眼点,创新发展为着力点的工作重点和工作方向,根据市教育系统关工委六个方面的目标任务,抓好政治引领、班子建设和基层工作,不忘初心,打造青少年健康成长的良好环境。

会上,县教育局汇报了教育系统关工委今年以来开展的工作,红窑实验学校和南集中心小学作了交流发言。
(高 政)

县人防办组织学习《2018年涟水县人防工作要点》

本报讯 为积极做好“战时防空、平时服务、应急支援”的各项准备工作,在新的起点上努力开创涟水人防工作新局面,近日,县人防办组织人防系统全体人员,认真学习《2018年涟水县人防工作要点》。

通过学习,全体人员认识到,要深入学习贯彻党的十九大精神,全面加强人防队伍自身建设,加强党建工作,加强作风建设,加强干部骨干培训。抓紧抓实人民防空备战打仗工作,抓好指挥平台和警报建设,抓好训练演练,抓好专业队伍;严格落实城市重要区域人民防空设施建设,建立健全城市综合防护体系,加强人防工程建设与管理,狠抓人防

(吴 娟)

黄营乡疏浚 27 条县级河道

本报讯 在前期河道清障基础上,黄营乡从4月初开始,组织15台挖机对乡境内的2条县级河道、25条乡级河道进行全面疏浚。截止4月19日,已完成土方量40万立方,占总土方量的50%。

今年初,该乡将河道疏浚工程作为改善农业生产条件、美化乡村环境的一项重点工作抓紧抓实。为保证河道疏浚工作顺利开展,该乡组织23个行政村开展河道清障工作,共清理树木30万棵以上。施工

(严 胜 王晓勇)

了村级群众的好评。

眼下,随着农田用水高峰即将到来,加大河道管制,保持河道畅通,呵护美丽河道,是保证农田及时用水的关键。黄营乡这种未雨绸缪的做法,值得很多乡镇学习。

县国土资源局举办工作文明礼仪培训班

本报讯 4月17日,我县国土资源局举办工作文明礼仪培训班,邀请炎黄学院教导主任陈华平为大家授课。各分局(服务中心)、机关科室及直属事业单位人员参加了培训。

陈华平老师从神态完美表达、形象

魅力塑造、举止优雅训练、语言沟通技巧等方面,引导大家学习如何修炼自我,掌握素质提升的要素,整堂课生动有趣、笑声连连,并通过现场互动示范取得了良好的教学效果。

(徐 娟)



时下气温回暖,我县部分公路进入春融病毒害高发期,近日,县交通运输局畅达养护公司利用当前晴好天气,组织人员、机械对公路出现的坑槽、塌陷、裂缝、壅包及路肩坑洼等病害进行集中修补。图为工作人员对破损的涟高路段进行维修。
(朱惠莉 杨海燕 摄)

涟水日报社招聘启事

涟水日报社为县委主流媒体单位,正科级建制,拥有《涟水日报》纸质版、电子版、手机报、涟水新闻网、“醉美五湖”“天南地北涟水人”微信和《今日涟水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘数名工作人员:

一、记者 / 编辑 / 撰稿

招聘记者1名以上、编辑2名以上,要求有较强的文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

二、微信公众号运营 / 规划 / 广告人员

招聘新媒体开发、编辑、运营、策划、销售

工作人员4名以上,要求掌握微信公众号开发、运营和网站优化技术,有一定的文字基础、编辑能力及活动策划组织能力,工作积极负责,品行良好。对有特殊专长的人才,可按

人才引进政策给予特殊待遇。

三、报刊杂志排版人员

招聘1名报纸、杂志排版人员,对有创意、会设计、有文字编辑能力者优先录用。符合以上条件者,请将个人详实简历以及作品简介发至邮箱 634442600@qq.com。非诚勿扰!

涟水日报

综合新闻

浓浓桑梓情 拳拳赤子心

——记江苏鹰衡重设备制造有限公司董事长姜井伍

本报记者 纪晓洋



1964年出生的姜井伍是东胡集姜圩村后庄组人,上世纪八十年代任姜圩村青年书记、助理会计,之后历任县医药公司办事员、工会主席等职。2006年,县医药公司改制,姜井伍毅然决定下海创业。他将目标锁定在东南沿海发达地区,只身前往浙江宁波,为美国托利多公司销售电子汽车衡。“那是我人生中最艰难的时期,当时年纪也说小不小了,在宁波做销售一直没有订单。有一次我到上海一家机械企业去谈业务,结果门口的保安都不让我进。”提起往事,姜井伍心里还有许多感慨,也让他明白了一个道理:要想别人认可,必须要有实力。通过不懈努力,姜井伍在宁波积累了丰富的人脉关系,树立了诚信可靠的口碑,凭着他顽强的毅力和优秀的服务,让他在宁波赚到了人生中的第一桶金,事业逐渐步入正轨。

2010年12月,姜井伍离开宁

波与长子在上海汇合,上阵父子兵,父子俩现在上海郊区租了一栋厂房,创立了上海先悦机电有限公司,注册资本500万,自产自销电子汽车衡。经过辛苦打拼父子俩的生意越做越大,达到了年销售额2000万的水平。

“我是涟水人,无论我做多大生

意,无论我赚多少钱,我的根始终在这里。”姜井伍深情地说。他告诉记者,家乡的环境越来越好,创业扶持政策也很给力。在外打拼不容易,想回家不是一天两天了,这次终于实现了。2011年,江苏鹰衡重设备制造有限公司在我县保滩镇工业集中区落地生根,企业占地18亩,截至目

前用工已达百人,年开票销售2460万元。如今,他的分公司遍布华中、华南、华北等多个省份,公司获得中华人民共和国《制造计量器具许可证》,是国内该行业的五强之一。

取得如此成就的同时,他时刻心系家乡的父老乡亲,2016年和2017年春节期间,他出资2万元对本村80岁以上的老人进行了慰问。在经济发展、城乡建设、社会稳定等各项工作上,他能够出谋划策,献计献策,作出了积极的贡献。

“我准备近两年内在涟水继续投资,还要介绍我的生意伙伴来这里投资,为家乡工业做大做强贡献我微薄的力量。”姜井伍坚定地说。



图片新闻

4月18日下午,由涟水日报社、江苏省涟水中学、淮阴师范学院春秋协会主办的首届“中国华服日”活动在校园广场开幕。古诗歌朗诵与现场题书法的完美结合,同学们身着各具特色的民族传统服装,自信地展示着民族文化风采。

(刘锦国 摄)

收入进“笼子” 支出扎“口子” 大东镇规范村级资金管理

本报讯 一直以来,大东镇在保持村级主体不变,资金所有权、使用权和收益权、债权债务关系不变的情况下,推行村级资金监管,规范村级资金管理,促进村集体经济健康发展和农村社会和谐稳定。

该镇成立以镇党委书记任组长的领导小组,负责指导制定大东镇“村级财务阳光监管工作”实施方案、成立“大东镇村级集体资金集中支付中心”、建立健全规章制度、完善资金收付审批手续、规范业务操作流程,指导各村做好村级财务监管改革交接管理和村级资金集中收付中心建设工作。组织财政所、农经站对村相关人员进行业务培训,该镇共举办6场430人次业务培训,确保群众的参与权、知情权和监督权。

该镇组织各村组建民主理财小组,对委托原“三资”监管中心记载

的账务、登记的资产进行全面的民主理财、清查核对,看账款、财物、债权债务是否一致。对有账无物的资产查明原因,按照有关程序进行核销。对有物无账的资产要经镇农经部门合理评估价值,及时纳入账内核算。通过清产核资,使集体所有的资产账实相符,并通过村务公开栏向群众公布,接受群众监督,确保清查结果准确真实。镇财政所到农商行开设“大东镇财政所村级集体资金结算专户”,专户下设二级虚拟账户,核算各行政村的所有收入和支出,将和各村核对准确的原“三

资”账户资金,划转到“涟水县大东镇财政所村级集体资金结算专户”,各村不得另外开设银行账户,撤销原“三资”监管中心账户。村集体组织的各项收入及往来款按时缴入结算专户,支出由村会计收集相关票据,填制好资金拨付申请单,按规定履行审核程序办理拨付手续,原则上实行非现金结算,做到收入一个“笼子”,支出一个“口子”。每个村在银行开设一张“村务卡”,余额不超过3000元,作为备用金,以便支出村级一些急需的零星支出,严格控制备用金的使用,做到随用随取。

监管到位,保证工作实效。该镇实行“一报三审四方会办”的日常工作流程。“一报”即村会计将收支凭证、原始票据统一汇总后,集中报村级集体资金支付中心。“三审”即村委会初审,专户管理员复审,支付中心主任终审。凡复审时发现疑难问题的,则实施“四方会办”,即农经站、财政所、村、“第三方”现场磋商,第一时间解决问题,实现动态管理可监控。明确镇农经站每季度对不少于25%的村级收支情况开展内部审计,镇纪委负责对各村居财务收支管理情况、财政所资金管理情况、第三方会计公司财务建议落实情况、农经站日常监督检查情况进行再监督、再检查,对问题线索及时调查处理,对责任人员及时问责。

(贾政环 赵立群)

江苏省涟水中学 90 周年校庆公告 (第一号)

九十年弦歌不辍育英才,新时代薪火相传谱华章。2018年江苏省涟水中学迎来建校90周年华诞。在此,我们谨向长期以来关心支持学校发展的各级领导、海内外校友和社会各界人士致以诚挚的感谢与崇高的敬意!

江苏省涟水中学创办于1928年,原名涟水县立中学,后几经更名迁址,2005年定名江苏省涟水中学,2011年搬迁至新校区,是国家级示范性高中、江苏省首批四星级高中,江苏省知名重点中学。九

十年的艰苦创业、文化积淀,九十年的含英咀华、绽蕊吐香,成就了厚重的历史底蕴,培育了优良的教育传统,赢得了良好的社会声誉。

为传承优秀文化,

回顾办

历史,

总结办

学成

果,

彰显办

学特

色,

提升办

学品

位,

学校正

式启

动“弦歌九十载·奋进新时代”校庆年,我们将开展校友联谊、学术交流和风采展示等系列活动,庆典活动将于2018年10月中下旬举行。我们诚邀翘盼各级领导、社会贤达拨冗莅临;热忱欢迎海内外历届校友以及历任教职员回母校畅叙师生情缘,同庆母校华诞,共谋发展大计!

特此公告,敬祈周知。

海内外历届校友以及历任教职员

回母校畅叙师生情缘,同庆母校

华诞,共谋发展大计!

特此公告,敬祈周知。

江苏省涟水中学筹备领导小组

二〇一八年四月二十日

电话(传真):0517—82321238
邮箱:lszxzb@126.com
地址:江苏省淮安市涟水县经济开发区漪河北路1号
邮编:223499

微信公众号:江苏省涟水中学
(识别下方二维码)

